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La zi, plus
40000 de tone

1) Cum apreciați că veți încheia pro
ducția anului 1986?

2) Ce masuri întreprindeți pentru crea
rea condițiilor necesare îndeplinirii planu
lui pe 1987, încă din prima lună a anului,?

Cu plusul înregistrat în 
data de 29 octombrie, 
537 loiie de cărbune, 
găzile de producție ale 
nei Paroșeni au 
la 40182 de tone 
tea de cărbune 
peste prevederile 
luni. Ritmurile înalte

: Azi, răspunde ing. SILVIU CONSTANTINESCU, 
directorul IM Cîmpu lui Neag

„Ife vom onora angajamentul asumat la începutul 
anului: vom extrage 2000 tone peste plan**Colectivul nostru a încheiat primele nouă luni din acest an cu o restanță la extracția de cărbune totălizînd 31 060 tone. A- cest lucru se datorează, în special, condițiilor nefavorabile — ger, timp plo- . din prima parte a . Totuși, eompara- perioada similară a

de 
bri- 
mi- 

ridicat 
cantita- 
extrasă 
acestei 

ale 
producției, consemnate și 

a 
a-

'Sub președinția tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic E- xecutiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele - Consiliului Național al Științei și învățămîntului, a avut loc, joi, în Capitală, plenara Consiliului Național al Științei și Invă- țămîntului.La lucrări au luat parte miniștri, membri ai conducerilor Academiei Republicii Socialiste România, academiilor de științe, institutelor bentrale și unităților de cercetare ' științifică, inginerie tehnologică și de proiectare, oameni de știință, cercetători, alți specialiști, profesori universitari, alte cadre didactice, secretari ăi comitetelor județene de partid cu probleme economice și de propagandă, secretari ai comitetelor de partid din unități de cer

cetare și de învățămînt, ,reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.Plenara a analizat rezultatele obținute în Îndeplinirea planului de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și de introducere a progresului tehnic pe anul 1986. în modernizarea învățămîn - tulul și perfecționarea pregătirii forței, de muncă și, îndeosebi, măsurile ce se impun în vederea realizării integrale în cele mai bune condiții a sarcinilor trasate de partid, de secretarul său generai,. tovarășul Nicolae Ceăușescu, ancestor importante domenii de activitate, pentru perioada actualului cincinal și în .-perspectivă, în lumina hot ărîrilor Congresului al XlII-lea al P.C.R.
(Continuare în pag. a 4-a)

în această primă lună 
ultimului trimestru al 
nului, este în principal 
rezultatul obținerii unor 
randamente cu mult supe
rioare celor planificate. 
Astfel, acest indicator a 
fost depășit, în abataje, cu 
1800 de kilograme pe post, 
în subteran cu 350 de kilo
grame pe post, iar Ia ni
velul întregii activități a 
întreprinderii, cu 252 de. 
kilograme pe post. Angaja
mentul colectivului este 
de a încheia anul 1986 cu o 
producție suplimentară de 
peste 100 000 de tone 
cărbune. (C.T.D.)

Vibrantă adeziune la noua inițiativă
de pace a României socialiste

Cauză vitală a întregului poporIdeea de pace și colaborare pașnică între toate națiunile globului face parte din concepția de viață a poporului nostru, fiind cauza vitală pentru care acționează toți fiii patriei. Acest adevărpată, o nouă și strălucita confirmare prin importanta inițiativă de pace a se

cretarului genera! al partidului, tovarășul Nicolae Ceăușescu, privind, reducerea cu 5 la sută.a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare și consultarea poporului pentru a hotărî în legătură cu această măsură în cadrul unui referendum, ceea ce amplifică ecoul voinței ... poporului român de a trăi în pace și bună înțelegere cu toate țările lumii.In consens cu aspirațiile întregului popor, susțin pe deplin poziția "exprima- Nicplae i tribuna Naționale

creează întărirea ordinii și disciplinei, sub toate aspectele. Un exemplu despre modul înmc, fapt care ne convingerea că vom recupera integral minusul a- mintit și că vom depăși, cu 2000 tone, producția stabilită pentru acest an. In acest mod, ne vom onora angajamentul asumat, la începutul anului, reali- zînd cea mai mare producție de la înființarea cariei rei. Cînd afirm aceasta, am în vedel’b lucrările în devans executate la descopertă, exploatarea judicioasă a întregului parc de utilaje de care dispunem,

care înțeleg oamenii
Interviu realizat de 
Gheorghe OLTEANU ca-

(Continuare în pag. a 2-a)

anului în curs este
La sectorul I al I.M. Livezeni

dos — < anului, tiv cu anului 1985, producția fizică amai .mare cu 100 000 tone de cărbune, iar planul de descopertă cu circa 400 000
Demarajul bun 

înregistrat în această 
lună se cere continuatLa încheierea a două decade din luna- în curs, la sectorul I al I.M. Livezeni se constata un prim reviriment. E adevărat, plusul înregistrat în . respectiva perioadă se ridica doar la 490 tone de cărbune. Ceea ce este însă de consemnat îl constituie faptul că sectorul I a „spart gheața**, cum se spune, a arătat că îndeplinirea și chiar depășirea sarcinilor de plan sînt posibile și la mina Livezeni.Și ca exemplu concludent, că la baza producțiilor ridicate se situează depășirile indicatorilor de productivitate a muncii — cum e

cazul și la sectorul I al acestei mine 1— să exemplificăm prin cifrele prezentate de sing. Ovid iu Andreș, șeful' “ sectorului. In abataje, productivitatea muncii, a fost' superioară cu 3900 kg cărbune pe post celei planificate, iar pe sector, indicatorul realizat este de două ori mai mare decît cel înscris în sarcinile de plan.— Depășirea productivității muncii și sporul în-
1 O. GEORGESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

tă de tovarășul Ceausescu de Ia Marii .Adunări de a se continua și accelera negocierile pentru încheierea, în cel mai scurt timp, a unui-acord privind reducerea rachetelor cu rază medie de șțcțiune din Europa, pentru eliminarea tuturor armelor nucleare de. pe continentul nostru și din întreaga lume, pentru reducerea armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare.De aceea, spunem ’ un „NU" hotărît pericolului de război și un „DA“ -feriri dezarmării, creării unei atmosfere pașnice pe planetă noastră '
Ing. Victor ILOIIJ. !. 

șeful Regulatorului de 
circulație și mișcare CER 

Petroșani
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Pentru oUltimul trimestru al a- nului reprezintă, prin excepție, pentru colectivul minier de la Petrila — o etapă de mare răspundere și exigență. Prin excepție, pentru că, încheierea acestui an și trecerea în anul viitor trebuie să constituie în dinamica producției' minei Pe- trila un veritabil salt; un salt în volumul extracției, un salt calitativ în muncă, în conceperea și realizarea producției. Saltul este determinat- de sporul. de producție pe 1987, un spoi' de un sfert de milion de tone de cărbune. Este un spor substanțial care, provine atît din creșterea firească a prevederilor de plan, cit și din rămînerile în urmă pe acest an, mina

producție sporită, răspundere sporită!Petrila reprezentînd tina din cele două unități carbonifere ale bazinului care nu au înregistrat sporuri de producție în acest an.. In contextul sarcinilor
cele 3 trimestre ; s-a insistat pe învățămintele care derivă din neajunsurile acestui an, s-au direcțional obiectivele activitățiiAdunări generale ale oamenilor munciimajore ce revin minerilor din Petrila, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din cadrul minei a fost caracterizată de climatul de răspundere pe 1 măsura înaltelor exigențe ale Ultimului trimestru. S-au analizat în detaliu cauzele restanței mari de cărbune pe

de viitor pentru a crea încă din acest trimestru premisele redresării, garanția saltului pe care este chemat să-l înregistreze mina din prima lună a anului viitor. S-au făcut referiri mai ales la deficiențele organizatorice care au persistat în 1 cursul

anului.în activitatea minei: nerealizarea liniei de front, nerespectărea tehnologiilor, defecțiunile electromecanice, mai ales în fluxul de transport, plasarea necoreșpunzătoare a fronturilor de cărbune, actele. de indisciplină etc. care s-au repercutat direct a- supra productivității muncii, calității și nivelului producției.Evidențiind aceste neajunsuri, consecințele lor, participanții la dezbateri-* le din- cadrul adunării generale — Nicolae Vulpe,
Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Foto: 1. BARBU

Ncmotivatele se măsoară 
în tone minus!Sectorul II al minei Dîl- ja . poartă „lanterna roșie** prin nerealizări mari la producția de cărbune — minus 4440 de tone pe primele trei, trimestre, cu un „corolar**, alte 3100 tone în două decade din octombrie. Că planul este însă realizabil, ■ o dovedește e- locvent plusul din luna septembrie — 1200 tone. Cauza principală a herea- lizărilor este cunoscută ; indisciplina, mai ales nemotivatele dijmuiesc producția, veniturile oamenilor muncii. „Grosul** in-

disciplinaților se află în abatăje, înmulțind totalul nemotivatelor cu producția medie planificată la nivel de sector, suina obținută depășește, cu peste 2009 tone, restanța de plan a- cumulată de. Ia începutul ; anului.Obiectivul principal al muncii educative desfășurate de organizația - de partid, de organizațiile de
Ilie ȘERBAN

(Conituare in pag. a 3-a)
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Jurnal pionierescCele mai tinere Vlăstare ale țării, pionierii și șoimii patriei trăiesc, alături de întregul nostru o perioadă de ; deplină, deplinirea sarcinilor le revin în. procesul ștructiv-educativ. Cei 18 000 de pionieri și 7000 de șoimi ai patriei, din Valea Jiului, pe aceleași trepte ale hărniciei cu părinții lor, mineri, preparatori, constructori, energeticieni, oa- î ‘ meni ai muncii din industria ușoară, desfășoară activități specifice organizației lor — multiple manifestări politico-ideologi- ee, cultural-artistice . și sportive.De curînd, în unitățile de pionieri ,și organizațiile șoimilor, patriei din municipiul nostru a început faza de masă a acțiunii republicane „Tot înainte**, ediția 1986. In cadrul ■ acțiunilor, se urmăresc aspecte ale vieț'i de organizație, modul de realizare a angajamentelor asumate la învățătură, în educația prin muncă și pentru muncă, în munca patriotică. Manifestările sînt grupate pe cicluri de acțiuni. Astfel, sub genericul „Sîntem urmașii unui popor e- roic“, sc vor desfășura acțiunile politico-ideologice și educative, vor avea loc expuneri, dezbateri, mese rotunde, vizite și excursii tematice, concursuri gen „Cine știe, cîștigă**, înti’l- niri cu mineri și activiști de partid, acțiuni de o- rientare școlară și profesională. Sub alțe generice, ea „Pionieri . în anii lumină*', sau „Ștafeta ncra ți i lor**, pion ie rij vor susține prin fapte gajafhentele concrete de ă obține rezultate bune în procesul ihstr.uctiv-educa- tiv

l popor, angajare conștientă, la încă re in-
Acțiunile grupate sub genericul „Cinstim patria, partidul și poporul** vor cuprinde manifestări cul- țural-artiștice. Acestea vor fi. integrate organic Festivalului național „Cînta- rea României**, cadru neros de manifest are talentului creator și interpretare a copiilor.Acțiunile, întreagadesfășurare vor fi un semnlor

In școlile din orașul l.upeni ..■ s-a statornicit lăudabila inițiativă ca -solemnitatea înmînării cravatelor roșii cu tricolor să se desfășoare în locuri de aleasă însemnătate istorică din județul nostru. Despre două asemenea evenimente dorim să vă informăm aceste rînduri.Elevii' care au intrat rindurile organizației
pionieri de la Școala generală nr. 3 au trăit a- . cest mom ent emoționant

înîn de

de ge- își an-

de profund omagiu pentru minunatele condiții . de muncă și viață create copiilor de către conducerea partidului și statului, de tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, părintele și prietenul tinerei generații, o sinceră și profundă adez;une la noile inițiative de pace ale României socialiste.
Mircea BUJORESCU

2la Țebca, la Monumentul lui Avram Iancu și Gorunul lui Horea.Școala generală nr. a îmbogățit, aceste iniția-. ,țiVe, desfășurînd recent solemnitatea primirii în organizația de pionieri la locurile istorice ale Castelului de la Hunedoara, protagoniști fiind elevii 'din clasa a H-a B. Ei au vizitat cu acest prilej cetatea din Deva și parcul dendrologic din Simeria.

PENTRU O PRODUCȚIE SPORITĂ, 
RĂSPUNDERE SPORITĂ !

(Urmare din pag. I)lon Dobriță, Spafiu, Emil luța Naidin, Iosif Gonczi, — au vorbit
ConstantinElorea. Ste- Cornel Preda,Attila Iszlay pe larg despre acțiunile întreprinse în sectoarele și compartimentele minei pentru crearea condițiilor necesare sporirii producției. Vorbitorii au insistat mai ales pe măsurile pe care se va pune accentul în vederea creșterii liniei de front, îmbunătățirii stării tehni- , ce a minei, a organizării producției și a muncii, întăririi ordinii și disciplinei, stabilizării și perfecționării personalului.

Efectul măsurilor din ultimul timp, îndeosebi de natură organizatorică, este semnificativ. Mina a înregistrat nivele de extracție cu 15 la sută superioare celor din urmă cu 2—3 luni. S-au obținut rezultate și în ceea, ce privește stabilizarea cadrelor tinere. ț' istă deci condiții ca mina să se redreseze, iar colectivul ei, așa cum a- răta minerul șef de brigadă Aurel Grigore și alți vorbitori, să seîn rîndul unităților tașe. Există condiții, voință, angajare în sectoarele, la toatelele ; se impune, însă, se acționeze cu fermitate și consecvență, cum bine releva ing. Bujor Bogdan,

mores, teh- im
directorul minei, pentru transpunerea în viață a programelor stabilite, pro- . movarea cu curaj a noilor tehnologii în vederea dernizării extracției, pectarea riguroasă a nologiilor consacrate,bunătățirea stării tehnice a minei și crearea unui climat de. înaltă răspundere în fiecare compartiment, în organizarea și conducerea optimă și în condiții de eficiență economică maximă a activității produc-

AL TĂTAR

(Urmare din pag. I)

Aspect din timpul înmînării cravatei roșii cu tricolor.

această lună se cere continuatDemarajul bun înregistrat în
(Urmare din pag. I)registrat se datorează bunului mers al activității de producție din cele două abataje, aprovizionării corespunzătoare a brigăzilor, întăririi ordinii și disciplinei, argumentează Andfeș.;

Cele relatate de

sing.șeful sectorului se regăsesc fidel în rezultatele formației conduse de Cristea Valache. Exploatînd eu pricepere și la parametri maximi cele două complexe din dotarea brigăzii, minerii schimburile coordonate de Ilie Valache, Gheorghe Parizek, Ion. Mihăilescu, Gheorghe Cosțea, Gheorghe Nicoară, Valerian Ilineă și Ștefan Gheoc* au obținut, depășiri' ale randamentelor planificate de 3 tone cărbune pe

din

— Brigada lui Micu eon-" turează un suitor de atac la panourile 1—2 din stratul 5, blocul VI. detaliază interlocutorul nostru. La panoul 1 avem deja săpați cam 40 m, urmează încă 70 m, după care se va trece la panoul 2. Ce pot să mai spun e că. în panourile 1—2, Valache va avea un strat bun. fluxul este scurt. Abatajul are cam 165 m de mers pe direcție.Reținem numele cîtorva componenți ai brigăzii lui Ion Micu — „băieți buni, ., care se ocupă și cu lucrările; de pregătiri, și cu cele de întreținere** — Nicolae Ifrim, Zoltan Tovosi, Constantin Napa, Ștefan cătuș,Florin Drăgoi. Dar să oprim și la cîteva' problemele care se soluționate în cadrul sectorului.—Dacă în primele luni ale anului ne-am confruntat cu .greutăți datorate unor defecțiuni ale hidraulicii și părților mecanice — Chestiuni soluționate în intervalul .august—septembrie — problema numărul

actuală, este care nu satis-

peste post. Panourile 3 și 4, în care muncește în prezent brigada lui Valache, vor fi terminate în noiembrie și. respectiv, decembrie. La asigurarea viitoarelor pa. nouri lucrează deja brigada de pregătiri, coordonată de Ion Micu.

Lă- Dumitru Tivdă și ne dintre cer

unu, la ora banda nr. 5 face, pe deplin, evacuarea cărbunelui, ne explică maistrul electromecanic Ion Mălăianu. Covorul de bandă este îngust, de 800 mm. Se petrec, de aserite- nea, multe stagnări.— Intervine încă ceva — completează .șeful de sector. Probleme și mai-deosebite vor fi în momentul intrării în funcțiune a panoului 9, de la sectorul III, care tot pe aici Va e- vacua cărbunele. Credem, totuși, că, sprijiniți de conducerea întreprinderii, vom rezolva și acest aspect.Spunînd acestea, șeful de sector îi are în vedere pe electricienii Mircea Si- bișan. Marian Filip Constantin Orehov și lalți, coordonați de maistrul energetic Constantin Ștefănescu — pe lăcătușii Ștefan Lupu, Cornel Bo- glea, Gheorghe Prodan și Gheorghe Demeter, care, nu o dată, au „trecut" brio asemenea probe, rînd, prin competența profesională, calitatea crărilbr executate.

La sectorul I al I.M. Li- vezeni, lucrurile au reintrat pe un făgaș bun. „Luna octombrie o încheiem eu plus 1000 de tone de cărbune", ne declara, în final, șeful sectorului. Ceea ce se impune însă este ca demarajul bun să fie menținut și în continuare. Doar în acest mod vom putea recupera însemnate canti
tăți de cărbune din restanța acumulată în acest an.

. DEZBATERI. Ieri, la. DEZBATERI. Ieri, la clubul muncitoresc din Petrila, au început dezbaterile pe temă „Să cunoaștem legile țării**, organizate de Universitatea cultu- ral-șființifică. Participă oameni ai muncii de la 
I I.M. Petrila, care — în di-

clubul muncitoresc dinPetrila, au început dezba-,Să cunoaș.terile pe temătem legile țării*', organizate de Universitatea cultu-Participăral-științifică.Oameni ai muncii de laîn di-I I.M. Petrila, care ■
I ferite domenii — au atri- 
I buții concrete de aplicare
I a legislației. Este și moti- 
I vul pentru care responsa-

realinieze țive. Pe prim-planul preocupărilor colectivului, s-a subliniat în concluziile a- dunării, trebuie să se situeze sporirea realizărilor zilnice, astfel ca încă din acest trimestru mina să producă la nivelul prevederilor de plan pe 1987 !

frun- există toate nive- să

PROGRAMUL
Universității politice și de conducere

- filiala Petroșani -
Cursurile Universității pentru anii II și IV se 

desfășoară în ziua de luni, 3 noiembrie, ora 16, în 
sălile Cabinetului municipal de partid, de la Casa 
de cultură.

asumat

noștri să-și realizeze sarcinile de plan îl reprezintă brigada I, care are, deja, o depășire de 85 000 tone de cărbune, pînă la sfîrși- tul anului, plusul Urnlînd să ajungă la 100 000 de tone.
2 Din data de 1 septembrie, cînd unitatea noastră a devenit întreprindere 'minieră, sînt prevăzute atît lucrări de extindere a exploatării la zi în zonele A și C, cît și lucrări miniere subterane, pentru zăcămîntul din perimetrul minier Cîmpu lui Neag. Astfel, pentru 1 trimestrul IV al acestui an, sînt deja atacate lucrările la puțul ' auxiliar, puțul de aeraj pentru a putea deschide, cît mai curînd, lucrările la planul înclinat. Investițiile vor continua, desigur, și în 1987, cînd vor demara lucrările de amenajare a incintei

minei și cele auxiliare. Referitor la planul ce revine I.M. Cîmpu lui Neag în cel de.al doilea an al cincinalului, pot să spun că el este deosebit de mobilizator. Cifrele de plan sînt pe deplin realizabile. Ele sînt pe măsura capacității colectivului nostru, a do- i- tării sale și judicios defalcate pe întreaga perioadă a anului 1987. Sîntem ferm Convinși că, încă din prima lună a anului, ne vom realiza sarcinile de plan. Pentru aceasta solicităm sprijin conducerilor CMVJ și IPCVJ în vederea asigurării ritmice cu vagoane în structura prevăzută în preliminariile lunare și trimestriale. Accentuăm aceasta deoarece de modul în care primim vagoane depinde livrarea cărbunelui atît din cariera centrală cît și a celui . din microcarierele Balomir și Uricani-Sud spre ceilalți beneficiari din țară.

Solicitudine, servire operativă în unitățile comerciale. Imagine din unitatea 
„Aclam" a ICSMI Petroșani. L ;între 16—18. (Ai. II.)CUPA. Sub genericul „Cupa tineretului vulcă- nean“, la Vulcan se desfășoară o competiție fotbalistică, destinată petrecerii în mod plăcut a timpului liber. întrecerea este s-a mutat de cu- organizată sub rea Comitetului al U.T.C. (A.T.)EXCURSII. La fiecărei săptămîni din iembrie, grupuri de denți de la Institutul mine vor participa la tețeșante excursii de cumentare. în județul

bilul cursului, juristul u- nității, prezintă pe larg aceste dispoziții, care vizează activitatea diverselor compartimente ale u- nității. (Gh. O.)SEDIU. Circumscripția sanitară nr. 3 — adulți și copii rînd în noul sediu din strada Cuza Vodă nr. • 23, la parterul blocului EGCL. Programul de consultații pentru adulți se desfășoară în doiiă turc, iar pentru copii zilnic între 8—14, iar lunea, miercurea și vinerea și după amiaza,

îndruma- orășenesc

și revistelor într-o localitate care nu se află cine știe ce distanță serviciul de profil- al tei municipale.TURNEU. De luni,,, colectiv de actori ai trului de stat „Valea Jiu. 
lui** Va face un turneu ar- , _______tistic în mai multe locali- lor își petrec, în mod util tăți din județul nostru....și plăcut, timpul liber. 
Va' fi prezentat spectaco- Rubrică realizată de

C.T. DIACONU

tru și în județele în veci-, nate. Itinerarele au fost stabilite în așa fel îneît să fie vizitate atît obiective de interes economic cît și locuri de mare atracție, turistică.DIFUZARE. Mai mulți oameni, ai muncii de la întreprinderea minieră A- ninoasa ne semnalează1 în- tîrziere abonamentele la sțu- presa locală și centrală.Așteptăm, din partea fo- Dumitru Nicolae Niță, _rarilor în drept, măsuri regia lui Nicolae Gherghe. WflA. . ...21 - ODIHNA. In conformi-ță ,de difuzare a ziarelor țațe cu programul adoptat
sfîrșitul faptul că primesc cu’’1 no- " ’ ’ - * ’dein- _______ __ . .do- care să elimine o deficien- nos- ță ,de difuzare a ziarelor

la de poș-
unTea-

de reprezentanții mîneri- lor în recenta adunare generală a oamenilor muncii de la ruina Petrila, la cabana Lunca Florii se desfășoară lucrări menite să sporească confortul și frumusețea acestei cabane în care minerii și familiiletăți <
Va' fi prezentat spectacolul cu piesa pentru tineret „Puterea luminii1*, de

în

I
I
i
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La I.A.C.C.V.J.

Se finalizează pregătirile 
pentru iarnăIn cele 8 cantine care funcționează în cadrul IAC. VJ se prepară zilnic peste 24 000 mese pentru mineri. Activitatea acestor unități reprezintă o expresivă dovadă a grijii partidului și statului pentru munca și viața minerilor Văii Jiului. In această toamnă oamenii muncii din întreprindere, pe baza experienței din anii trecuți, au manifestat o susținută atenție pentru aprovizionarea pentru iarnă, în cantități și în structură de sortimente, acțiune care s-a desfășurat conform unui program concret. A- cum, în ultima zi a lunii octombrie, în spațiile de depozitare și însilozare ale cantinelor, se află 1900 tone de cartofi, 26,4 tone varză murată, peste 27 tone ceapă, aproape 18 tone castraveți, 4,5 tone fasole uscată. 5,9 tone usturoi, aproape 30 tone melanj (produs mixt din legume). Toate aceste produse agroalimentare au fost însilpzate după o a- tentă sortare pe calități, asigurînd necesarul pentru consum pe toată durata iernii pînă la noua recoltă.— La întreaga acțiune de pregătire pentru iarnă, ne spunea tovarășa Vetu- ria Modoi, directorul IACCVJ, au participat absolut toți oamenii muncii, ceea ce scoate în evidență responsabilitatea pentru asigurarea stocurilor necesare pregătirii hranei minerilor. S-ău. remarcat îndeosebi femeile, din toate cantinele, care, din proprie convingere, au ră

O unitate fruntașă a IACCVJ — cantina mine
rilor din petrila. Foto: Gh. OLTEANU

mas peste program cîte 2-3 ore pentru a efectua conservele pentru iarnă. Oamenii muncii .din cantine și solarii au participat la strînsul recoltei de pe o- goarele și grădinile de la Sînnicolaii Mare, de unde ne-am aprovizionat și noi. Doar la rădăcinoase și varză continuă aprovizionarea, termenul limită ce ni l-am stabilit pentru încheierea acțiunii fiind 15 noiembrie.Odată cu interesul pentru acest domeniu al a- provizionării cantinelor, au avut loc și alte activități care vor contribui la desfășurarea în bune condiții 
a muncii din întreprindere. Astfel, au fost Revizuite centralele termice și spațiile de cazare, s-au efectuat hidroizolații la cantina complex din Pe- trila ,1a grădinițele nr. 4 Aeroport — Petroșani, nr. 8 și nr. 9 Lupeni, iar la cantina Vulcan au loc în această perioadă.Tot ansamblul de pregătiri destinate unei activități de calitate a cantinelor și asigurării unor condiții cît mai bune de viață în căminele muncitorești este într-o etapă finală la IACCVJ. In cămările cantinelor mine-, rești se află sute de tone de produse care sintetizează hărnicia și priceperea oamenilor muncii, însăși conștiința implicării lor la înfăptuirea : necontenitei griji pe care partidul o are pentru minerii Văii Jiului.

T. SPĂTARU

Nemotivatele se măsoară
în

(Urmare din pag. I)

U.T.C., sindicat, O.D.U.S.,■ ar trebui să vizeze, cu mai multă insistență, nivelul disciplinar al colectivului, îmbunătățirea lui, eradicarea „flagelului" nemoti- vatelor, bineînțeles sectorul II al minei trebuind să se bucure de o atenție deosebită. In acest context, un rol deosebit revine inițiativei lansate de ziarul , nostru, în colaborare cu Consiliul municipal al sindicatelor, „Judecata muncitorească". La o înfățișare a completului muncitoresc de judecată al sectorului II am participat recent.— Ajutorul miner Ion Bădărău, subliniază „acuzarea", prin sing. Alexandru Covaci, adjunct al șefului de sector, este un meseriaș priceput, calificat, la noi. Muncește în cea mai bună brigadă, a lui Gheor- ghe Matei, care are un plus dă 752 tone de cărbune de la începutul anului. In frontal este deci foarte bun, dar în acest an, prin nemotivate, a frustrat brigada de 190' tone cărbune.— Stau la gazdă. Nu sînt căsătorit, încearcă o scuză „inculpatul". Uneori nu mă pot scula dimineața.Scuzele fac parte din arsenalul claselor elementare I—IV. care mai figurează însă și în argumentația absentomanilor veterani. Un exemplu, vago-

tone minnetarul Alexandru Popo- vici — 49 de ani, dintre care... 21 la mină.— Eu îs cam... bolnăvuț. Ba mă doare piciorul, ba mă doare ceafa. Doctorul nu .vrea întotdeauna să-mi dea certificat. Intr-o zi beau un pahar în plus, am luat 100 de grame și sînt amețit, întîrzii a doua zi. Vin la sector să schimb „o“-ul sau șutul (ziua li. beră — n.n.) și nu mi se aprobă.— Muncește în brigada lui Vasile Avram, precizează maistrul Ion Căploiu. Deși- vagonetar, prestează adesea muncă de miner. Ce păcat că are 34 de nemotivate. în acest an IIn 21 de ani, Alexandru Popovici n-a reușit să se califice ca miner. Vrea să-muncească numai cînd are poftă, în acest sens îi..' oferă exemplu minerul său IIie Ap;trece șî el cu un „pasiv" de 22 nemotivate.— Am încercat să-l convingem să se califice, subliniază normatorul Mihai Jurcă. N-am reușit, deși era în interesul lui. In ă- cest an. datorită nemotivatelor, numai prin pierderea lunară a alocației, gratuităților, sporului de vechime, a luat mai puțin cu 10 000 lei.Din păcate, la capitolul „pierderi" brigada, sectorul, mina înregistrează, din aceeași ’cauză, minusuri mari în tone de cărbune, in retribuțiile cuve-

u s!nite membrilor colectivului. .— Ieri a trebuit să curăț caloriferele din, apartament și. am întîrziat, motivează Alexandru Niță. Cînd e femeia plecată la țară, mai lipsesc.Alexandru Niță a ajuns, la 49 de ani, ajutor miner. E încadrat tot în brigada lui Matei', alături de . oameni de toata isprava, precum Avădanei, Rodeanu și alții. Face excepție nedorită, deși s-a „înfățișat", de mai multe ori la judecata muncitorească. Colectivul se mai confruntă încă cu indisciplinații, dovadă numărul exagerat de mare al nemotivatelor. Iată de ce subliniem necesita, tea ca organizația de partid să militeze cu mai multă fermitate pentru întrona-' rea unui climat de disciplină, punct care trebuie să figureze în permanență pe ordinea de zi a dezbaterilor în organizațiile de masă și obștești. Cît privește ședințele „Judecății muncitorești", . completul democratic al colectivului trebuie să înfiereze nemotivatele și indisciplină, dar nu numai atît, ci să și dea verdicte ferme, șă ceară organului colectiv de conducere sancțiuni împotriva celor care afectează rezultatele muncii colectivului, c.liiar pînă la desfacerea contractului de muncă. ’

Aflăm de la 
organele 
de stat
PARAZITISMCap de familie eu responsabilități deosebite, ta-, tă a trei copii minori, Mihai Papp din Lupeni se „plictisise" deja de muncă, la numai 29 de uni. A fost, condamnat la o pedeapsă de 6 Juni, cu executare în penitenciar, j . conform prevederilor Decretului nr. 153/1970
RECIDIVĂin ziarul 10.597 din 10 octombrie 1986 a fost publicat cazul Iui Dominie Pădureanu (strada Minerului nr. 5), paznic la I.M. Lupeni. El a fost sancționat cu amendă, pentru vînzarea la speculă a purceilor.De curînd a încercat o altă metodă de căpătuire. In ziua de 22 octombrie 1986, pit. major Tache Bu- lai, de la miliția orașului Lupeni, l-a surprins prac- ticînd jocul de noroc pe bani. împreună cu Alexandru Casian (Lupeni, strada iTrandafirilor nr. 6) și loan Tămîrș . , (Calea Brăii, nr. 6/22) s-au urcat în căruța lui Casian și... dă-i cu cărțile. Depistați au fost sancționați conform Decretului 153/1970 cu amendă de. 1000 lei fiecare. Pentru Dominic Pădureanu expresia adecvată situației „din lac în... puț" este însoțită și de un grav avertisment, el fiind, iată, în decurs de nici două săp- tămîni, .recidivist! încotro?

Rubrică realizată cu 
sprijinul Miliției 

municipiului Petroșani

Cine poate să 
dea relații?De o săptăhiînâ, copilul Pal Florin nu s-a mai întors acasă. Este elev în clasa a II-:» la Școala generală nr. 6 din Petroșani și locuiește în Petroșani pe strada I Aviatorilor, în blocul 12, scara ,111, apartamentul 3. In ziua cînd a plecat pentru a se juca era îmbrăcat în pantaloni maro, bluză verde, haină de ia uniforma școlară, cismu- lițe din cauciuc. Este micuț, brunet și cu părul scurt. Cine î.1 întîlnește Ori poate să dea relații despre el este rugat să anunțe organele de miliție sau familia.

Duminică, 2 noiembrie11,30 Telex.11.35 Lumea copiilor— Plai de legendă. înfăptuirile deosebite ale Epocii Nicolae Ceausescu pe plaiurile bistrițene și nă- săudene oglindite în ochii copiilor!— Desene animate.— Șoimii patriei: ABC despre... lume.■— Telefilmoteca deghiozdan (color) 
Premiul, y Ultimul episod.12,40 Din cununa cînteeu- lui românesc.13,00 Album duminical (parțial color)— In studio : tinerețea;•— Izvor curat al visuri, lor noastre;— Un interpret și mâi multe instrumente;— Cotidianul în 600 de 
secunde; , : , ,a— Desene animate;— Telesport;— Cinci minute la O- pera Română;

— Teatru scurt: 
„Generos din fire", 
de Lev Slavin;—■ O melodie în primă audiție;— Raliul — reportaj;

— Lumea minunată a filmului.14,45 Contemporanii noștri (color).La Mihăilești, ,intr-o toamnă de aur. 19,00 Telejurnal.19.20 '(’ara mea de azi (color).Județul B.acău în a- nul 65 al partidului. 19,40 Cîntarea României.(color).— De pe marea scenă a țarii pe micul c. cran/ Emisiune re- alizată în colabora, re cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste și cu Comitetul de cultură și e- ducație socialistă al județului Bacăul!20.20 Film artistic.(color). 
Povestea unui spec, 

tacol. '21,50 Telejurnal. , , . ,.
Luni, 3 noiembrie20,00 Telejurnal.20.20 Orizont tehnico- științific (parțial color).Actualitatea științifică:: : calculatorul în aplicații industria- le. aâ..:. .

— Documentar: ingine- neria biologică în sprijinul ecologiei și zootehniei;— Actualitatea medicală: Profilaxia înbolile cardiovasculare.
fiaiiiitiiaiiiniiitiiiititi aiiiiiiniiiitii hiiiimiiiii

PROGRAMUL Țy
20,35 Tezaur folcloric.(color).20.50 Ronjan foileton,■ (color).

Calvarul.Episodul 3.21.50 Telejurnal, j .
Marți, 4 noiembrie20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,35 In oglinda Dunării, (color).Reportaj realizat la Orșova. ’20.50 Seară de balet.

Romeo și Julieta.(color).' Selecțiuni.21.50 Telejurnal.;

Miercuri, 5 noiembrie20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,35 Luminile patriei, luminile păcii (color). Versuri și cîntece.
; (color).20,45 Tribuna TV.

Emisiune de dezbateri politico-ideologice. '21,00 Film serial.. (color).
Ambulanța.Producție a televiziunii cehoslovace. Episodul 1.21,50 Telejurnal..
Joi, 6 noiembrie20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică:.20,35 Memoria documentelor. Temeiuri ale dăinuirii noastre20,55 Cadran mondial.(color).

21,10 Pagini muzicale de

■I mare popularitate, (color).21.35 însemne ale unui timp eroic. Un învățământ modern, revoluționar.21,50 Telejurnal.
Vineri, 7 noiembrie20,00 Telejurnal,20,20 Viața economică.20.35 Seara televiziunii sovietice (color).— Cincinalul XII — dezvoltare in te n si vă, productivii ate, eficiență,— Mari ansambluri so- . vietice de cîntece și dansuri: Beriozka;— Moscova -otidi ană. Reportaj ., — Frumusețea dansului popular,— Muzee în aer liber Novgorod Ași Lenin-" grad;— Pagini de balet;- Artă și tradiție: dan tetele din Bal.ă- hovșk,

Melodii... melodii ,
21,25 Serial științific.

Din t:>inel< măritor.
(color:
‘■’.pisodul

21,:j reiejurnal.

Sîmbătă, 8 noiembrie13,00 Telex.13,05 La sfirșit de săpfă- mînă.Din sumar ;— Floarea cîntecului, floarea dorului.— Gala desenului animat.— Tot ce ate țara mai frumos. a- Marile momelile ale baletului. .— Tablouri din Galeria Națională.— Farmecul muzici:— Telesport— Pace pe Pămînt Moment poetic.— Autograf muzica:14,45 Săptămîna poli: 19,00_ Telejurnal.lOțăC Teleenciclopedia.- Istoria în monUine. te. Dacii și civilizația lor. Primul episod; 
Strămoșii.19,50 Floarea din grădină. Emisiune - concurs pentru tineri inter, preț! de Popll_Iară.20.55 Film arii .
Damon tangoPreniierâ TV. Producție a sti i'î lor sovietice, '
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In deschiderea lucrărilor, întîmpinată cu îndelungi aplauze, a luat cu- vîntul tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu.Cuvîntarea tovarășei Elena Ceaușescu a fost urmărită cu profund interes și deosebită atenție de parțicipanții la plenară.In rapoartele supuse dezbaterii plenarei, ca și în luările de cuvînt, s-a dat o înaltă apreciere contribuției determinante a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășulNicolae Ceaușescu, la stabilirea și înfăptuirea mărețelor obiective de dezvoltare economico-socială 
a patriei, de ridicare a nivelului de trai și a gradului de civilizație al în-, tregului popor, la organizarea și conducerea operei istorice de edificare a socialismului și comunismului în țara noastră, la creșterea prestigiului internațional al României și la afirmarea ei liberă și demnă în rîndul națiunilor lumii. A fost dată o vibrantă expresie sentimentelor de nețărmurită dragoste pe care .toți cei ce muncesc în domeniul cercetării și al învăț'ămîntu- lui le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, de profundă recunoștință pentru rolul său hotărîtor în fundamentarea pentru prima bară în istoria țării, a strategiei pe termen lung de dezvoltare a științei tehnologiei, devenită parte integrantă a Programului partidului, în promovarea susținută a revoluției tehnico-științi- fice, în sporirea răspunderilor ș*colii în viața societății și perfecționarea continuă a procesului iri- structiv-educativ, în creșterea aportului acestor factori primordiali la progresul multilateral al patriei.In același timp, s-aexpresie prețuirii deosebite față de prestigioasa activitate desfășurată de tovarășa academician doc
tor inginer Elenă Ceaușescu, eminent om de știință, de largă recunoaștere internațională, activist de seamă al partidului și statului nostru, ca
re, cu înaltă competență, îndrUmă și coordonează întreaga muncă pe tărîmul cercetării, învățămîntului și culturii, orientează ferm potențialul științific și tehnic în direcția soluționării problemelor majore privind dezvoltarea intensivă, modernă, a economiei naționale, progresul general al țării.In spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, al hotărîrilor Congresului al XlII-lea al P.C.R., ticipanții la plenară examinat, cu înaltă gență și răspunderemunistă, modul în care s-a realizat planul de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și de introducere a progresului tehnic în perioada ianuarie-oc- tombrie 1986, precum . șl programele de măsuri stabilite în scopul îndeplinirii tuturor sarcinilor prevăzute pe acest an și pe întregul cincinal.

dat

parau exi- co-

Cei care au luat cuvîn.- tul au subliniat că, sub conducerea tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, colectivele institutelor centrale, unităților de cercetare științifică, inginerie tehnologică, proiectare și producție și-au mobilizat în- ; pentru exemplară a încheie- mai
treaga capacitate înfăptuirea planului, pentru rea cu rezultate cit bune a acestui prim an al actualului cincinal, arătat că cercetarea ințifică a contribuit tr-o accentuarea laturilor calitative ale creșterii economice, accelerarea voltării industriei, culturii, a celorlalte muri, mobilizarea mai puternică a resurselor existente, amplificarea participării țării noastre la circuitul economic mondial, sporirea continuă â eficienței economiceiIn cursul dezbaterilor, au fost subliniate realizările de seamă înregistrate în domeniile cercetării și învățămîntului, precum și unele neajunsuri manifestate, prezentîndu- se, totodată, acțiunile ce se întreprind pentru ridicarea întregii activități la nivelul sarcinilor prevăzute în planul pe 1986, al exigențelor revoluției nico-științifice, pentru gătirea temeinică a ducției anului, viitor, arătat că unitățile de cetare, inginerie T... gică și de proiectare vor acționa, cu toate forțele u. mane și materiale de care dispun, pentru transpunerea în practică a măstTrilor stabilite, la inițiativa și sub îndrumarea directă â secretarului general ' al partidului, tovarășulNicolae Ceaușescu, privind îmbunătățirea, organizarea și modernizareaproducției, în vederea a- tingerii și chiar depășirii performanțelor realizate pe plan mondial, pentru asimilarea de noi tehnologii, promovarea largă a mecanizării, și automatizării, pentru in- înca- tehnice

S-a ști- în- măsură însemnată la
deZ- agri- ra-

teh- pre- pro- S-a ceri- tehnolo-

creșterea eficienței vestițiilor, deplina drare în normele de consun^ al materiilor prime și energiei, sporirea exporturilor și gospodărirea mai bună a importurilor, pentru înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare, pentru per-. fecțfonârea întregii activități economice.Au fost reliefate, de asemenea, preocupările pentru îmbinarea mai strînsă a cercetării aplicative cu cercetarea fundamentală, în matematică, chimie, fizică, biologie, medicină și în alte domenii.Iu cadrul dezbaterilor, a fost: relevată atenția deosebită acordată nării forței de muncă modernizării lui, în concordanță cu rințele actualei etape dezvoltare a patriei, subliniat că la baze | fecționării întregului- ceș form are forței de muncă, șe tuș ferm principiul

rii lui cu viața, al integrării cu cercetarea și producția — principiu elaborat de secretarul general al partidului, tovarășulNicolae Ceaușescu. Totodată, a fost exprimată ho- tărîrea de a face totul pentru ca învățămîntul să-și îndeplinească cu rezultate tot mai bune misiunea ce-i revine, de forma, re prin muncă și pentru muncă a elevilor .și studenților, de a-i educa în spirit patriotic, militant- revoiu'ționar.Tnsușindu-și întru totul a- precierile și îndrumările cuprinse în cuvîntarea to- înalt a întregii varășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, parțicipanții la dezbateri s-au angajat să acționeze eu fermitate pentru scurtarea la maximum a ciclului cercetare - proiectare - producție, accelerarea introducerii și extinderii progresului te,hnic în industrie, agricultură, în toate domeniile de activitate." ■'■.'■'77'Parțicipanții la plenară și-au manifestat totala a. deziune la politica externă a partidului și statului nostru, deplina aprobare și înalta prețuire față de inițiativele, acțiunile și demersurile întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe arena mondială, care l-au impus în conștiința omenirii ca o personalitate proeminentă a vieții politice internaționale, luptător pentru edificarea lumi mai drepte și bune, fără arme. și războaie, o lume a ,colaborării și înțelegerii intre națiuni. S-a exprimat voința oamenilor de ști-
neobosit unei mai fără păcii,

avem 
a

nale, Ta realizarea unei noi 
calități a muncii și vieții 
întregului popor, la creș
terea necontenită a avuției 
naționale și dezvoltarea ge
nerală a patriei.

Din dezbaterile plenarei 
a rezultat că mai
multe de făcut pentru 
răspunde pe deplin ce
rințelor și sarcinilor 
mare răspundere pe 
partidul și statul 
le pun în fața cercetării și 
învățămîntului.

Va trebui să acționăm cu 
cea mai mare hotărîre și 
responsabilitate pentru ri
dicarea Ia un nivel și mai . . - 7 7___ ’ activități,
pentru sporirea contribuți
ei noastre: la îndeplinirea 
sarcinilor pe acest an și 
la buna pregătire a planu
lui pe anul 1987, la înfăp
tuirea cu succes a întregu
lui cincinal, a hotărîrilor 
Congresului al XlII.lea al 
partidului. ,

îmi exprim convingerea 
că toți membrii Consiliu
lui Național al Științei 
și învățămîntului, toate 
institutele și unitățile de 
cercetare și învățămînt se 
vor angaja cu toate forțe
le pentru a răspunde pe 
deplin sarcinilor ’ deosebi
te ce ne revin în înfăptui
rea programelor de mo
dernizare și perfecționare 
a organizării producției, 
a planurilor și programe
lor prioritare de promo
vare p progresului tehnic 
în întreaga economie na
țională, de creștere a pro
ductivității muncii, de ri
dicare a calității produse
lor, reducerea consumuri
lor și obținerea unei înal
te eficiente economice în 
toate domeniile de ăctivi- 
tate. . V 7 7'"7

Să facem ca, într-ade-

de 
care 

nostru

înța și din învățământ de văr, știința și învătămîntul a spune un DA hotărît - " -propunerii, adoptate din inițiativa, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de către Congresul Oamenilor,; Muncii, recenta Plenară a Comitetului Central al partidului și Marea Adunare.-Națională, de reducere unilaterală, cu 5 la sută, încă în decursul acestui an, a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare electronizării ale țării noastre.Parțicipanții la Plenara Consiliului Național al Științei și învățămîntului au adoptat un Apel prin care adresează șavanților, cercetătorilor, * intelectualilor de pretutindeni, precum și conducerilor de stat, guvernelor, tuturor oamenilor politici,' chema., rea de a-și uni eforturile și a conlucra strîns pentru înfăptuirea dezarmării nucleare pentru apărarea păcii — bunul cel mai de. preț, al omenirii —, pentru > progresul continuu și asigurarea viitorului întregii lumi.Luînd cuvîntul în încheierea dezbaterilor, șa academician doctor ginei Elena Ceaușescu spus :
Stimați tovarăși.
Plenara noastră a anali

zat și dezbătut activitatea 
desfășurată pînă în pre
zent, căile și modalitățile 
concrete de sporire a con
tribuției științei și învăță- 
mîntului la dezvoltarea in
tensivă a economiei națio-

românesc să se afirme ca 
o puternică forță a con
strucției socialiste, a în
făptuirii neabătute în 
viață a Programului partij- 
dului de făurire a socie
tății socialiste multilate
ral dezvoltate și de îna
intare a României spre co
munism !

Adresez participant i lor 
la plenară, tuturor oame» 
nilor muncii din domeniul 
științei și învățămîntului, 
din partea secretarului 
general al partidului, u- 
rări de noi și tot mai mari 
succese în întreaga activi
tate ! (Vii și îndelungi plauze).. Intr-o atmosferă însu? flețitoare, de fierbinte patriotism, 7participahții au . adoptat textul unei telegrame adresate tovarășu
lui Nicolae Ceaușescu, se-? 
cretar general al Partidu- și generale, *u* Comunist Român, pre-

a-

/

Kodul unei mobilizări
de excepțieJIUL PETROȘANI — SPORTUL STUDENȚESC 1—0 (0—0). Un meci frumos, desfășurat — timp de 90 de minute — la 'înaltă tensiune I Un meci în care jucătorii Jiului s-au dăruit total. Ce poate fi mai edificator decît faptul că Neagu („Zăpadă" al nostru), ’ ’ ' înCăplîngea de bucurie drum spre vestiare ? la ieșiyeă de pe teren, Ti- mofte (de unde a răsărit a- cest copil.minune ?) se uita spre poarta în care a înscris un gol imposibil, dintr-un unghi imposibil ?Ieri, jucătorii noștri, Gîrjoabă, Benone Popescu, Neagu, Vasile Popa (meciul nr. 101 în diviza A!)— căpitan de echipă, Stana, Mulțescu, Szekely, Ti- mofte, Lăsconi, Vancea, Henzel, Dina —- Sedecaru a intrat abia în min. 88 ’— ne-au demonstrat că „Jiul” nu este echipa din meciul cu Petrolul, Oțelul sau F.C. Argeș 1 Ieri, s-au mobilizat exemplar, luptînd cu suflet pentru fiecare minge. In meciul de ieri, jucătorii noștri n-au avut în față un adversar oarecare, ci una de „vedete”. Vedele care nu s-au sfiit să atace periculos, dar nici să faulteze grosolan, să obstrucționeze, să comenteze, să bruscheze arbitri. Coraș, Hagi, Ior- gulescU sau M. Popa — ca să numim cîțiva — s-au a- gățat de acest meci, dorind să șteargă impresia neplăcută diți jocul cu 

„La Gan toise”. N-au reușit pentru că ieri Jiul a prestat cel mai bun joc din actualul campionat. Faptul că au trecut peste momentul psihologic din min. 50 (penalty ratat cu multă ușurință — de Vancea— nu s-a concentrat deloc— la faultul în careu asupra lui Henzel), că au fost frustrați* de încă un penalty în minutul 73, fault Pologea la același Henzel, arată că jucătorii noștri au „crescut” psihic. Tocmai după aceste momente forța atacului nostru a devenit mai puternică. Acest lucru l-a

. sințțit și publicul care, în ultimele 30 de minute, a „intrat” în joc fiind un al 12-lea adversar — poate: decisiv I —- pentru Sportul studențesc.Un „film” al jocului ar fi inutil; Pentru că, excep- tînd minutele 2, 15, 16, 52 și 86 (intervenție salutară Gîrjoabă!) cînd ocaziile, ratate de Hagi, Burchel și Iorgulescu au adus pe Sportul studențesc în apropierea porții noastre,, meciul a însemnat, un atac neîntrerupt la poar
ta lui Cristian. Ratările 
lui Vancea (finalul bun nu-i salvează evoluția mult sub cota echipei), pătrunderile lui Henzel, Lăsconi, Mulțescu, Szekely. și Ti- mofte —toate acestea puteau tranșa meciul în favoarea Jiului, mai devre- . me. A venit însă minutul 80, cînd, Ta o minge „în adîncime”, Timofte. a pătruns în careul oaspeților și dintr-o poziție, imposibilă —1 de lingă linia de corner — a trimis un șut-centrare care a învins echipa lui... Cornel Dinu 1 Acest gol subliniază că încrederea acordată tinerilor este îndreptățită, a- cest meci demonstrează că forța echipei noastre este - cea de ieri; vrem să credem că această victorie,meritată este începutul unui reviriment, prea, mult așteptat. Fie ca această în- - . trerupere să ne „alimente- . ze“ speranțele, printr-o^pregătire fermă,, drastică,j iar spectatorii pe care a- ’ ceasta victorie i-a readus 
ca-n zilele bune lingă e- chipă, să nu uite că mai sînt... 23 de etape. 23 de meciuri, de încredere si . speranță în echipa noastră.'?

La tineret: Jiul — Sportul studențesc 2—2.
”•'••••--7 7v . . ' 7 ■. r :•*' -7 • 7.Ț-.

Alexandru TAT-AR ' .

☆de la Rin. a învins’ Craiovq.f Vîl-U-cuIn partida cea, Chimia niversitateâ . .. .scorul de 1—0 (1-^0). Golul a fost marcat de O. Ghcorghe (min. 25)

perfect, io-Și învățămintu-1 cede.S-a per- pro- insțnlctiv-educativ, de și perfecționare a va si- legă.

tovară-n-a

ședințele Republicii So
cialiste România, în care se dă glas sentimentelor de profundă dragoste, stimă și recunoștință ale tuturor celor ce muncesc pe tări- mtil ștjinței și învățămîntului față de conducătorul iubit al partidului și statului' nostru, pentru activitatea neobosită ce o consacră, cu dăruire și exemplară, abnegație revoluționară, înflorii necontenite a țării, ridicării ei pe noi trepte de progres și civilizație socialistă și comunistă; binelui și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României în lume.

••••«■•■...........................

Mica publicitatePIERDUT legitimație bi- . bliotecă (periodice) nr. 500, eliberată de Institutul ’’ de mine Petroșani. O de- - clar nulă. (9196) ? 1 ,PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Roman Milu, eliberată de'I.M. Lu- peni. O declar nulă. (9194) PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6199, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (9193) "PIERDUT legitimație de serviciu pe numele' Foloti Ion. eliberată de I.M. Lu- peni. O declar nulă. (9192)
DE FAMILIE

. VlND Scuter. „Manei", cojoc și diverse obiecte îmbrăcăminte și uz casnic. Telefon 44424. (9195)VlND Dacia 1300, stare bună, garaj. Informații, 'Vulcan, strada Aleea Viitorului, bloc 11, ap. 18. (9197)VlNDTehnics,re, boxe. Telefon 44439. (9200)PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice nr. 7312, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (9198)
ANUNȚURI

strada AleeaVicasetofon Deck stație âmplifica-

FAMILIILE Pop, Matronici și Tulbureanu a- 
nunță cu adîncă durere dispariția celui care a fost 
un bun tată, socru și bunic

IIERCSEG HENRIK
Cortegiul funerar pleacă din strada Mihai Vi- 

teazu, Petroșani, azi, ora. 15.
Nu-1 vom uita niciodată. (9201)

I’IOS omagiu din partea prietenilor Stefi, Mihai 
și Denes celui care a fost

CIUCULAN CONSTANTIN (STELU)
la împlinirea unui an de Ia dispariție. (9199)
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